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 صفحه: 1 

 

 

 درست است.   2پاسخ: گزینه  31.

چون افزایش حجم داشته ایم و ترازهای انرژی تابع حجم می باشند ترازهای انرژی باید به مقدار جدید رسیده باشند از طرفی طبق قانون  

 اول با توجه به عایق بودن گرما صفر و از طرف دیگر با توجه به آنکه انبساط آزاد است در نتیجه تغییرات انرژی درونی صفر میگردد. 

Q W U− =  

 لذا اگر چه ترازهای انرژی به مقادیر جدیدی میرسند اما ذرات روی ترازها جابجا شده تا مقدار انرژی ثابت بماند. 
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 صفحه: 2 

 

 

 درست است. 4پاسخ: گزینه 32.
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 صفحه: 3 

 

 

 درست است. 4پاسخ: گزینه 33.
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 انرژی درونی تابع دما)اندازه ترازها( و تعداد ذرات )تعداد ذره روی هر تراز(میباشد.
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 صفحه: 4 

 

 

 

تسخت و    ریعوض شخود با تواه به توخو دیبا  Bو  A الیسخ  یباشخد اا 3 نهیاگر پاسخخ گز  می باشخد . 3 اعلامی سخنش   پاسخخ: گزینه34.

 حشم ثابت است. B  الیفشار ثابت و س A الیثابت بودن غشا س
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 درست است.  2گزینه 35.
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 صفحه: 6 

 

 

 درست است.  1گزینه 36.
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 صفحه: 7 

 

 

 درست است.  1گزینه  37.
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 صفحه: 8 

 

 

 

 درست است.  2گزینه  .  38

به علت آنکه گرمای ویژه کربن دی اکسخید از هلیون بیشخ ر اسخت میزان گرمایی که می وان از کربن دی اکسخید گرفت تا به دمای  

 محیط برسد نسبت به میزان گرمایی که می وان از هلیوم گرفت تا به محیط برسد بیش ر است لذا اکزرژی بیش ری دارد.
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 صفحه: 9 

 

 

 درست است.  3گزینه39.
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 صفحه:10 

 

 

 

 اعلام شده است. 4گزینه پاسخ صحیح ندارد. پاسخ سنش   40.
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 صفحه:11 
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 صفحه:12 
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 صفحه:13 
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 صفحه:14 

 

 

 درست است.  1گزینه  44.

انرژی اتفخا  نیی اف خد.فرآینخد آدیاباتیخگ برگشخخت پذیر نیز یگ فرآینخد چون ان قخال حرارت نداریم توزیع مشخدد ذرات روی تراز های 

 آیزن روپیگ)ان روپی ثابت( است.
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 صفحه:15 
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